

中科大再获校友一亿元捐赠

星报讯(记者于彩丽) 继9月1日中科大校友匿名向学校捐赠6000万元后,绿科共创联盟向中科大捐赠人民币一亿元支持中科大教育事业发展。9月8日下午,绿科共创联盟捐赠中科大签约仪式在东区图书馆四楼学术报告厅举行。

中科大校长包信和院士代表学

校对绿科共创联盟此次捐赠表示感谢,并表示在坚持所系结合、科教融合和精品办学、精英教育的基础上,未来学校将在继续巩固加强传统优势学科的基础上,积极布局和发展新医学、新工科,并在国际化和学生创新创业方面加大力度。他表示,学校的发展离不开校友的支持

和帮助,在六十周年校庆来临之际,欢迎校友们都回母校看看,增进联系,并希望校友们能从多方面给母校以支持,争取尽快将学校建设成为具有中国特色、科大风格的世界一流大学。

中科大校友、绿科集团董事长李冬代表绿科共创联盟致辞。他感谢

在学习期间母校给予的培养、关怀和帮助,回忆了自己在科大生活学习的点点滴滴,对科大的人才培养给予了高度评价,表示科大一直是校友心目中最优秀的大学。他希望未来与学校加强合作,与校友加强联系,为学校的科技成果转化、学生创新创业、重点学科建设做出贡献。

扫黑除恶出重拳 剿灭“地下行动队”

合肥警方打掉一恶势力团伙,21人落网

近日,合肥市公安局经开分局循线追踪、深挖调查打掉一个恶势力犯罪团伙,先后抓获21名涉案人员,带破相关案件十余起,有力打击了黑恶犯罪分子的嚣张气焰。

□ 合公新 记者 王玮伟

聚众打砸

团伙暴行引警方关注

今年1月21日下午,合肥警方接到群众报警称,在经济开发区佛掌路某公寓楼内,有一伙不明身份的年轻男子在该公寓楼内聚集,手持棍棒恐吓住户、打砸玻璃,受害人蒋某在该公寓楼大门附近被该伙人围殴,致三根肋骨骨折。办案民警通过调阅现场监控视频发现,该案团伙人员众多,涉案人员穿着另类、发型统一,从现场来看有组织且分工明确,专案组研判认为,这不是一起普通的打击斗殴案件。

案件侦办初期,民警在走访调查中发现,不管是受害人本人还是周边群众,谈起案件时是欲言又止。经过民警的多次上门、劝说疏导,受害人终于说出了实情。原来,他们了解这伙人,他们经常纠缠在一起讨债、闹事,是一群横行街区的“社会人”,受害人也是因为害怕报复,宁愿自认倒霉也不愿“多事”。

最终,被害人又向办案民警坦陈了内幕情况。原来,事发时的这处公寓产权不明,一直存在经济纠纷,股东之间对产权分配也一直没有定论,这很有可能与此次案件有关。获此线索后,民警立即进行排查,一名郭姓男子很快浮出水面,通过对郭某进一步研

判,民警很快明确了多名涉案嫌疑人身份,其中数人与案发现场监控中出现的嫌疑人相貌一致。

调查深挖

罪行猖獗已危害一方

通过警情细查,一个隐蔽的“地下行动队”犯罪团伙浮出了水面。经专案组侦查发现,这个自称“地下行动队”的涉黑恶犯罪团伙,常年混迹于社会,通过“替人消灾”“帮人出气”获取酬劳,平时行踪隐秘。自2017年左右,他们为了方便“行动”,长期窝藏于该市元一时代广场、南七等地,受雇主之约“撑势子”“摆造型”,以此为个人、企业等解决债务纠纷,滋扰、哄闹、恐吓、打砸,手段无所不用其极。据统计,自2017年以来,该团伙成员先后参与涉及寻衅滋事、非法拘禁、扰乱单位秩序、故意损坏财物等各类案件数十起,气焰嚣张、为恶一方。

随着调查的深入,抓捕时机也日趋成熟,专案组决定收网打尽。4月23日,由经开分局扫黑办统一指挥,刑警大队为主要抓捕力量,兵分多路实施抓捕。至当日晚20时,专案组共抓获涉案犯罪嫌疑人7人,该团伙骨干成员郭某、邱某、刘某、潘某等人全部归案。尽管部署周密,但仍有团伙成员狡猾逃窜。

日前,专案组再次调集力量,奔赴多地展开追捕。随着该案另外14名成员相继落网,该团伙成员全部被抓获。目前,警方已依法刑拘其中16名涉案人员,案件仍在进一步深挖侦办中。

初秋到,多种疾病“虎视眈眈”

疾控部门:谨防流感、肺结核、肠道传染病

9月份,合肥进入初秋,冷热交替,日均温差变化大,恰逢开学季、中秋节和国庆节前夕,昨日,合肥市疾控中心提醒,注意预防流行性感冒、肺结核、肠道传染病、普通感冒等呼吸道疾病,尤其是学校、幼托单位一定要注意预防。此外,有哮喘病史的人应注意避免吸入过敏原而诱发哮喘。

□ 吴金菊 邱向峰 记者 马冰璐

9~10月是流感疫苗 最佳接种时间

据了解,流行性感冒没有特效治疗手段,做好预防非常重要。预防上要保持良好的个人及环境卫生,勤洗手;打喷嚏或咳嗽时应用手帕或纸巾掩住口鼻,避免飞沫污染他人;要均衡饮食、适量运动、充足休息,避免过度疲劳;每天开窗通风数次,保持室内空气新鲜;在流感流行季节前接种流感疫苗,减少感染的机会或减轻流感症状。

根据流感流行规律和对流感监测的分析,合肥市每年11月份至次年的3月份为流感高发期。在高发期到来之前,也就是此时开始至10月份,是季节性流感疫苗最佳接种时间,接种后免疫力可持续一年,一年内可减少接种者感染流感的机会或者减轻流感症状,体弱或有基础性疾病的重点人群注意及时接种主动预防。

需要特别提醒的是,接种了流感疫苗并不意味着不会再度感冒,因为流感疫苗只对流感病毒起作用,对因细菌、其他病毒或支原体

引起的感冒无能为力,也就是说流感疫苗对普通感冒是没有预防作用的;同时由于每年的流感疫苗所使用的毒株不一样,因此,如果想得到流感疫苗的持久保护,每年都需要按时接种。

谨防肺结核 感染性腹泻

肺结核以肺部结核感染最为常见,排菌者为其重要的传染源。人体感染结核菌后不一定发病,当抵抗力降低时,才可能引起临床发病,若能及时诊断,并合理治疗,大多可获临床痊愈。预防上要及时发现和治疗传染源,尤其是人群聚集的学校。日常生活中注意开窗通风,注意锻炼身体,提高自身抵抗力。

据介绍,感染性腹泻主要通过食物传播,预防上,市民应做到不喝生水;不吃生、半生食品,不洁、不卫生食品;做到饭前便后勤洗手;搞好家庭室内卫生,防止发生感染性腹泻。若一旦出现类似感染性腹泻症状者,应及时去正规医院就诊治疗。在这一季节,外出旅游或在家休假期期间仍应注意食源性疾病的预防。外出就餐者注意食品安全,野外活动者做好个人防护避免蚊虫叮咬。节假日期间做到生活有节律,避免疲劳过度。

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)



低碳出行 为您点赞